
Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka

V Morávce 15. března 1999 ã.3/99

Upozornění stavebního úřadu Raškovice
na nepovolenou stavební činnost

Přestože stále platí stavební zákon, který byl novelizován s platností od 1.
července 1998, zjišťujeme, že někteří občané se chovají jako kdyby nebyl
a svou nepovolenou stavební činností se dopouštějí přestupků proti tomu-
to zákonu.

Zvlášť upozorňuji, že :
– všechny stavby, stavební úpravy (přístavby, nástavby, vestavby, rekon-

strukce, změny užívání apod.) vyžadují vydání územního rozhodnutí
a následně pak stavební povolení. Aby mohly být užívány, musí být zkolau-
dovány.

– drobné úpravy, drobné stavby a některé udržovací práce vyžadují zase
ohlášení a následně pak sdělení stavebního úřadu, že není námitek proti
jejich provedení (jedná se o ploty, kůlny, přístřešky, nátěry střech a pod.)
Také podléhají projednání se správou chráněné krajinné oblasti Beskydy
v Rožnově pod Radhoštěm.

– plynofikace včetně zásobníku PB a LTO v objektech, rod. domcích, rekr.
objektech musí být povoleny staveb. povolením a také kolaudované

– stavebníci si nečtou vydaná stavební povolení, nerespektují tak pod-
mínky v něm stanovené, nedodržují stanovené termíny k dokončení stavby,
stavby nekolaudují a užívají tyto bez povolení

– nemají stavby geometricky zaměřené, nejsou zapsané ve vlastnických
listech na katastrálním úřadě

– stavebníci musí respektovat podmínky vyplývající z rozhodnutí
(ochr. pásma vodohospodářských zdrojů), zákonů (např. o ochraně

zeměděl. půdního fondu) a nařízení (hygienické a protipožární předpisy).
– stavebníci povolených a zahájených staveb nesmí provádět změny bez

předchozího projednání a schválení na stavebním úřadě. Změnou stavby je
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i změna termínu k dokončení stavby, změna v osobě stavebního dozoru,
změna v umístění a řešení přípojek, změna v použití materiálu a dispoziční
změny stavby.

– stavební úřad nebude potvrzovat geometrické plány vyhotovené pro
odměření parcel, stavebních míst, dělení a scelování pozemků apod. pokud
nebylo před měřením vydané územní rozhodnutí a nebyly tyto záměry pře-
dem projednány na stavebním úřadě.

– stavební úřad nebude potvrzovat existenci stávajících staveb bez před-
ložení dokladu o povolení stavby a její kolaudaci. V případě, že takové
doklady nebudou předloženy, zahájí stavební úřad řízení o dodatečném
povolení stavby a provede kolaudaci.

– bude vyžadováno dodržování podmínek daných schváleným územním
plánem obce, výjimky nebudou povolovány.

– obec je účastníkem územního řízení (ne obecní úřad) a má povinnost
stanovit si podmínky ke každé stavební činnosti. Obec také by měla mít
zájem a měla by kontrolovat zda stavebníci dodržují stanovené podmínky.
Nepovolené stavby ohlásit stavebnímu úřadu !

K tomuto upozornění nás vede stav, který jsme zaznamenali v posledním
období. Zjišťujeme nárůst černých staveb, staveb zahájených a dokonče-
ných bez stavebního povolení, staveb, které jsou užívané bez kolaudace,
staveb drobných (hlavně oplocení, kůlny, přístřešky, modré střechy, hliní-
kové krytiny), zřizování zpevněných cest apod.

Upozorňujeme, že stavební úřad bude proti všem zjištěným černým stav-
bám postupovat ve smyslu stavebního zákona, a to projednáváním podle
§§ 105 a 106 s uložením pokuty, které jsou s platností od 1. 7. 1998 dosti
vysoké a následně podle § 88 o odstranění stavby.

Věřte, že nedostatky, které se v denní praxi projevují nelze v žádném pří-
padě již dále pardonovat nebo dokonce přehlížet. V důsledku nedodržová-
ní ustanovení stavebního zákona č. 50/1976 Sb. ve znění pozdějších před-
pisů si vlastně občané sami sobě připravují problémy při dalším vyřizování
půjček, hypotečních úvěrů, zápisů vlastnických práv, při prodejích a převo-
dech nemovitostí.

Oldřich Peter, vedoucí stavebního úřadu

VÝKUP KOŽEK
Fa Josef Sosík, SPOS, 742 56 Sedlnice 284, tel. 0656/74 51 60

bude u Vás pravidelně provádět výkup kožek, vždy 1. pátek v měsíci
u hotelu Morávka od 11.30 do 12.00 hod.

Cena dle kvality do 8,– Kč.



Okresní veterinární správa Frýdek–Místek
nařizuje ve smyslu § 23, odst. 1 a 2 zákona č. 87/1987 Sb. o veterinární péči

mimořádná veterinární opatření
pro zabezpečení jarního ošetření včelstev proti varroáze včel.

1. V období do 31. 3. 1999 provést léčebné ošetření všech včelstev, u kte-
rých byly zjištěny při vyšetření zimní měli vysoké nálezy roztoče Varroa
jacobsoni (nad 3 roztoče v průměru na 1 včelstvo) a u včelstev, která neby-
la řádně ošetřena na podzim roku 1998. Ošetření provést nátěrem vodní
emulsí přípravku M–1 AER spojenou s fumigací přípravkem Varidol FUM.

2. Ošetření provedou pověření a proškolení členové ZO ČSV. Zajištění
ošetření je povinností chovatele včel. O provedeném chemickém ošetření
bude pořízen záznam, který příslušné ZO ČSV předají na Okresní veterinár-
ní správu Frýdek–Místek.

3. V období od 31. 3. do 30. 9. je zakázáno chemické ošetření včelstev
kromě odparných desek s kyselinou mravenčí (Formidol).

Tato mimořádná veterinární opatření se nařizují na základě vyšetření
směsných vzorků zimní měli na varroázu.

Očkování psů
V pátek 16. 4. 1999 proběhne na Morávce očkování psů proti vzteklině na

těchto místech:
Obecní úřad  . . . . . . . . . . 15.30 — 16.30 hod.
Partyzán  . . . . . . . . . . . . . 16.35 — 16.50 hod.
Slavíč škola  . . . . . . . . . . . 17.00 — 17.10 hod.
Uspolka  . . . . . . . . . . . . . . 17.15 — 17.25 hod.
Kaluže  . . . . . . . . . . . . . . . 17.35 — 17.40 hod.
Bebek . . . . . . . . . . . . . . . . 17.50 — 18.00 hod.

Očkování proti vzteklině je ze zákona povinné a vztahuje se na psy starší
6 měsíců. Vakcinace je prováděna na náklady chovatele. Poplatek za očko-
vání 1 psa činí 60,– Kč a je splatný ihned při očkování. Chovatelé, kterým
uvedený termín nevyhovuje mohou navštívit veterinární ošetřovnu
v Raškovicích v tyto hodiny:

Pondělí — pátek  . . . . . . . . . . . . . . . 9.00 — 17.00 hod.
Sobota  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.00 — 12.00 hod.

Do 30. 4. 1999 zde bude prováděno očkování za výše uvedenou režijní
cenu. Nezapomeňte očkovací průkaz svého psa !

M



Pozvánka na výstavu

Místní organizace zahrádkářů pořádá
ve dnech 26. a 27. března 1999

v zasedací místnosti Obecního úřadu Morávka

JARNÍ VÝSTAVU
spojenou se soutěží

»O nejkrásnější velikonoční vajíčko
a nejhezčí pletenou pomlázku (pletený karabáč)«

Nejhezčí vajíčko a pomlázka budou odměněny

věcnými cenami.

K vidění budou velikonoční kraslice, pečení beránci, zajíčci,
velikonoční pečivo, perníkové velikonoční výtvory, výšivky aj.

Některé vystavené exponáty budou prodejné.
K zakoupení budou také ozdobné keře a stromky do zahrad,
biohnojivo, literatura aj. Výstavy a soutěže se zúčastní také

žáci naší školy a děti z mateřské školy. Soutěže se mohou
zúčastnit všichni občané, kteří mají o tuto činnost zájem. Rádi

je mezi námi uvítáme.
Věci na výstavu je nutno donést 25. března 1999 do 15 hodin

na obecní úřad.

Výstava bude otevřena 26. března od 8 do 16 hodin
27. března od 8 do 15 hodin.

Všechny, kteří se rádi podílejí na hezké věci,
které dokáží vyrobit nše děti a šikovní lidé v naší obci,

zveme a těšíme se na hojnou účast.

Z a h r á d k á ř i .



STAVEBNÍ  F IRMA
NABÍZ Í  TYTO PRÁCE :

❉ vodoinstalace – měď a plast
❉ topenářské práce – kov, měď a plast
❉ klempířské a pokrývačské práce – montáž

krytin BRAMAC, KM BETA, BETERNIT, ŠINDEL
a další, střešní okna VELUX, hydroizolace

❉ tesařské práce
❉ zámečnické práce – výroba garážových vrat,

výloh, schodišť, zábradlí apod.
❉ plynofikace včetně revizí
❉ elektropráce včetně revizí
❉ zednické práce
❉ renovace bytových jader
❉ malířské a natěračské práce
❉ vedení účetnictví, mzdové agendy, jednání

na úřadech, daňová přiznání

Firma staví rodinné domky na klíč, renovuje a pře-
stavuje objekty, půdní vestavby. Nabízíme materiál
za bezkonkurenční ceny a dovoz materiálu na místo
určení. Platby po domluvě možno i na splátky.

Kontakt: MATTYS Group

tel./fax: 0658/40 20 60
tel.: 0658/62 28 90, 62 21 25

mobil: 0602/57 71 65, 72 47 53 



FIRMA
JAROSLAV KRPEL

Sedliště 325, 739 36 Frýdek-Místek

upozorňujeme, že i nadále provádí veškeré práce,
pouze na změněném telefonním čísle

0658/65 82 49 a 0603/26 59 48

P R O V Á D Í M E  T Y T O  P R Á C E :

➀ plynofikace rodinných domů
➁ uvádění do provozu a servis

plynových kotlů: Dakon, Therm,
Protherm, Viadrus, Odra-Eko,
Tomáš

➂ roční prohlídky, záruční a pozáruční
servis těchto kotlů provádíme
i po jiných montážních firmách

➃ prodej a servis spotřebičů Fagor,
Mora, Aspes

➄ poradenská činnost

Pracovní doba: 6—22 hodin, včetně víkendů



Firma 
Vlnûnka

pfiipomíná sv˘m spokojen˘m
a dal‰ím zákazníkÛm 7 let

své úspû‰né ãinnosti
a novou adresu:

Fa VLNĚNKA, Oldřichovice 377,
739 61 Třinec, tel. 0659/34 83 37

Rádi Vás budeme informovat o ušití vlněných přikrývek,
polštářů, spacích pytlů a dalších výrobků také z Vaší ovčí
vlny nebo z umělého vlákna. Zavolejte, napište nebo nás
navštivte od pondělí do čtvrtku v Oldřichovicích (nedaleko
Domova důchodců).

NaVa‰i náv‰tûvu se tû‰í
pracovníciVlnûnky.

Od února 1999 probíhá preventivní údržba
elektrické sítě NN 
OŘEZY STROMŮ, OPRAVA SLOUPŮ aj.
Žádáme všechny občany o ořezy ovocných
stromů na zahradách pod vedením NN.☞
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VáÏení obãané,
mimo zveřejňování inzerátů v našem zpravodaji nabízíme možnost vzpo-
menout výzmamná výročí Vašich nejbližších.

Cena inzerce: celá strana  . . . . . . . . . . . 160,– Kč
1/2 strany  . . . . . . . . . . . . . 80,– Kč
1/4 strany  . . . . . . . . . . . . . 40,– Kč
jednotlivý řádek . . . . . . . . 10,– Kč

Obyvatelé Morávky a firmy, mající sídlo v obci, mají cenu za inzerci
poloviční.

P O D Ě K O V Á N Í
Sbor dobrovolných hasičů v Morávce děkuje touto cestou všem,

kteří sponzorovali hasičskou tombolu na plese dne 16. ledna 1999
v hotelu Partyzán.

LLLLUUUUKKKKÁÁÁÁŠŠŠŠ    FFFFIIIIŠŠŠŠEEEERRRR
SSSSDDDDRRRRUUUUŽŽŽŽEEEENNNNÍÍÍÍ

p r o v á d í :

① pokrývačské, klempířské práce

② izolace rovných střech

③ nátěry střech

④ podlahářské práce

Kontakt: tel. č. 0658/212 76, 0658/246 41, 0601/24 39 27,
0601/54 94 73

Materiál nabízíme s 5% DPH.


